

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ్రం సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 28-01-2020 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంవత్సరం : 121 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

2024 కల్లా దేశమంతా రైల్వే విద్యుద్ధీకరణ

డీజిల్ లోకోమోటివ్ల మూసివేత
రైల్వే శాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్



హైదరాబాద్ : డీజిల్ లోక్ షెడల్ను త్వరలో సంపూర్ణంగా మూసివేయనున్నామని, 2024 కల్లా దేశమంతా విద్యుద్ధీకరణ పూర్తి అవుతుందని రైల్వే శాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్ తెలిపారు. దీంతో దేశమంతా విద్యుత్ తో నడిచే తొలి రైల్వే నెట్వర్క్ ప్రపంచంలో మనదే కానున్నట్లు మంత్రి చెప్పారు. పర్యావరణాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని రైల్వే లైన్ల విద్యుద్ధీకరణ వేగవంతం చేశామని అన్నారు. ఢిల్లీలో జరిగిన ఇండో-బ్రెజిల్ బిజినెస్ ఫోరమ్లో మంత్రి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. 2030 కల్లా నెట్ జికో **[తరువాయి 2లో..]**

శాసన మండలి అవసరమే లేదు

అమరావతి : పెద్దల సభ అంటే సూచనలు ఇవ్వాలి గాని, సంఘర్షణలకు వేదికగా ఉండకూడదని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఆర్. రోజా అభిప్రాయపడ్డారు. ఆమె సోమవారం అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద మాట్లాడుతూ వ్యవస్థలను బ్రష్టు పట్టించడంలో చంద్రబాబు డ్రైవర్ అయితే యనమల రామకృష్ణుడు స్టీరింగ్ అని ఎద్దేవా చేశారు. పెద్దల సభను దివంగత నేత వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పునరుద్ధరిస్తే... శాసనమండలిలో ఇవాళ చంద్రబాబు రాజకీయం చేస్తున్నారని రోజా తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. మూడు రాజధానుల బిల్లుపై వారి తీరు చూస్తుంటే... చంద్రబాబు తన రాజకీయ లబ్ధి కోసం ఎంతైనా దిగజారుతారని అన్నారు. పెద్దల సభ అంటే అందరూ గౌరవించేలా ఉండాలి కానీ, శాసనమండలిని టీడీపీ నేతలు రాజకీయ వేదికగా వాడుకుంటున్నారని, మండలిలో ప్రజాతిర్థులను అసహాయం చేశారని మండిపడ్డారు. రాయలసీమ, ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిని వ్యతిరేకిస్తున్న మండలి అవసరం లేదని ప్రతి ఒక్కరూ అభిప్రాయపడుతున్నారు. శాసనమండలిని రద్దు చేయమని తాము ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిగా కోరుతున్నామని విమర్శించారు.



బాగా బలిసిన కోడి.. చిరకే వాడు కు వెళ్తే.. ఏమవుతుందో.. నారా లోకేష్ గ్రహించాలి. యనమల మహా మేధావిగా ఫీట్ అవుతున్నారు.. రెండుసార్లు ఓడిపోయారు. పెద్దల కోసం ఏర్పాటు చేసిన సభకు తన ఇంట్లో **[తరువాయి 2లో..]**

శాసన మండలి రద్దు తీర్మానం.. ఆమోదం..

బిల్లును ప్రవేశపెట్టిన సీఎం జగన్ .. భోగాపురం ఎయిర్పోర్ట్, మచిలీపట్నం పోర్టులపై చర్చ వికేంద్రీకరణ, సీఆర్డీపి రద్దుకు బిల్లు తిరస్కరణ

- ఏపీలో మండలి రద్దు కావడం ఇది రెండోసారి
- శాసన మండలిని మే 31, 1985న రద్దు చేసిన నాటి సీఎం ఎన్టీఆర్
- మార్చి 30, 2007న తిరిగి మండలి పునరుద్ధరణ
- 2014లో రాష్ట్ర విభజన తర్వాత ఏపీకి విడిగా శాసన మండలి
- అసెంబ్లీ చేసిన తీర్మానాన్ని కేంద్రానికి పంపిస్తూ ప్రభుత్వం
- ఆర్టికల్ 169 ద్వారా ఏ రాష్ట్ర మండలినినైనా రద్దు చేసే అధికారం
- పార్లమెంట్ తర్వాత రాష్ట్రపతి ఆమోదంతో రద్దు కానున్న మండలి
- ఇప్పటికే చాలాచోట్ల మండలిని పక్కనపెట్టిన రాష్ట్రాలు
- దేశవ్యాప్తంగా కేవలం 6 రాష్ట్రాల్లోనే శాసన మండలి
- తెలంగాణ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, బిహార్, యూపీలోనే పెద్దల సభ
- మండలిని పునరుద్ధరించాలంటూ 5 రాష్ట్రాల్లో వినతులు
- అసోం, మధ్యప్రదేశ్, పంజాబ్, తమిళనాడు, బెంగాల్లో మండలి కోసం వినతులు
- మండలి పునరుద్ధరించాలన్న బదు రాష్ట్రాల వినతుల పట్ల కేంద్రం విముఖత
- మండలి వల్ల ఆర్థికంగా రాష్ట్రంపై భారీగా భారమన్న భావనలో కేంద్రం



అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన మండలిని రద్దు చేస్తూ రాష్ట్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన పలు కీలక బిల్లులకు అడ్డు తగులుతున్న శాసన మండలి రద్దై సరైందిని మంత్రుల భావించింది. ఈ మేరకు మండలి రద్దుకు సంబంధించి శాసన సభలో సోమవారం ప్రవేశపెట్టే తీర్మానానికి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో పాటు కేబినెట్ ఛీఫ్ లో భోగాపురం ఎయిర్పోర్ట్, మచిలీపట్నం పోర్టులపై మంత్రుల చర్చించి సమావేశం కానుంది. శాసన మండలి రద్దు తీర్మానాన్ని ప్రభుత్వం కేంద్రం ఆమోదానికి పంపనుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ సంచలన నిర్ణయానికి వేదికగా మారింది. రాష్ట్ర శాసన మండలిని రద్దు చేయాలన్న తీర్మానం శాసనసభ ముందు కొచ్చింది. సోమవారం శాసనసభ **[తరువాయి 2లో..]**



Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ముగిసిన బిఎస్ సమావేశం

వాయిదాపడిన అసెంబ్లీ



అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశాలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. సభ ప్రారంభమైన వెంటనే ఏపీ కేబినెట్ ఆమోదించిన శాసనమండలి రద్దు తీర్మానాన్ని స్పీకర్ తమ్మివేని సీతారాంకు ప్రభుత్వం అందించింది. అయితే ఈ రద్దు తీర్మానంపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరగాలంటే బిఎస్ సమావేశం కావాలని స్పీకర్ సూచిస్తూ అసెంబ్లీని వాయిదా వేశారు. బిఎస్ సమావేశం అనంతరం తిరిగి సభ ప్రారంభం కానుంది. **ముగిసిన బిఎస్ సమావేశం..** ఏపీ శాసనసభ స్పీకర్ తమ్మివేని సీతారాం అధ్యక్షతన జరిగిన బిఎస్ సమావేశం ముగిసింది. ఈ ఒక్క రోజు (సోమవారం) మాత్రమే అసెంబ్లీ జరపాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. అంతేకాకుండా అసెంబ్లీ సమావేశంలో మండలి **[తరువాయి 2లో..]**

ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నారు

వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్



అమరావతి : శాసనమండలిలో టీడీపీ సభ్యులు తీసుకున్న నిర్ణయం ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల మనసును గాయపరిచిందని వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్ అన్నారు. విశాఖను పరిపాలన రాజధాని చేస్తుంటే చంద్రబాబు అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. సోమవారం ఆయన శాసన మండలి రద్దు తీర్మానంలో అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ.. స్వాతంత్ర్యం అభించిన 70 ఏళ్ల తర్వాత ఉత్తరాంధ్రకు ఒక గుర్తింపు వస్తున్న తరుణంలో టీడీపీ నేతలు దానిని చెడగొట్టే ప్రయత్నం చేశారని మండిపడ్డారు. శాసనమండలిలో టీడీపీ సభ్యుల నిర్ణయంతో ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిపై **[తరువాయి 2లో..]**

బోడోలతో కేంద్రం ఒప్పందం

అసోం : ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం పోరాడుతున్న తీవ్రవాద గ్రూపులైన నేషనల్ డెమోక్రటిక్ ఫ్రంట్ ఆఫ్ బోడో ల్యాండ్, ఆల్ బోడో స్టూడెంట్స్ యూనియన్ తో కేంద్రం సోమవారం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. బోడో తెగ వారికి ఆర్థిక, రాజకీయ హక్కులు కల్పించడం కోసం ఉద్దేశించిన ఈ ఒప్పందంపై బోడో ప్రతినిధులతో పాటు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, అసోం ముఖ్యమంత్రి శర్వానంద్ సోనవాలా తదితరులు దీనిపై సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడుతూ అనుకున్న సమయం ప్రకారమే బోడో ప్రతినిధులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. సోమవారం అసోం ప్రభుత్వం, బోడో ప్రతినిధులు ముఖ్యమైన పత్రాలపై సంతకాలు చేశారు. అసోం రాష్ట్రానికి, బోడో **[తరువాయి 2లో..]**

40 YEARS OF TRUST

సి.ఎం.ఆర్.లో షాపింగ్ అండ్ ప్రతి రోజూ పండగ

50% OFF

1+1 OFFERS COMBO OFFERS

CMR SANKRANTI Sambaralu

BUY 1 GET 1 FREE

EMBROIDERED GARMENTS	2362 2186 358 3960 4596	1586	LADIES KURTIS	399 458 489 598	2.999
PATRIE FAMILY GARMENTS	4156 4166 3286 3586 4596	FREE	EMBROIDERED	2.999	2.1286
PATRIE WORK GARMENTS	3962 3456 4456 4596 8596	2.2996	EMBROIDERED	1+1.555	2.1098
COTTON WORK MATERIAL	2.666 777 999	999	EMBROIDERED	2.999	2.999
READYMADE CHURIDAN	2.1099 1199 1299	3.959	EMBROIDERED	2.796 2.1056	2.846

CMR SHOPPING MALL
The joy of life

• విశాఖపట్నం • గాజుపాక • గోపాలపట్నం • గుంటూరు • రాజమహేంద్రవరం • విజయనగరం • శ్రీకాకుళం • తిరుపతి • కాకినాడ • ఏలూరు

అధికారులు సమన్వయంతో పని చేస్తే మంచి ఫలితాలు : ఆర్టిపీ

మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణవేణి, సిడిపిఓ జివి రమణని అభినందించిన ఆర్టిపీ.



నర్సపట్నం : అధికారులు క్రింది స్థాయి సిబ్బందితో సమన్వయము పని చేస్తే మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చునని ఆర్టిపీ కె లక్ష్మి ఫిర్యాది అన్నారు. సోమవారం ఆమె డివిజన్ పరిధిలోని ఉత్తమ అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ నుండి ప్రశంసాపత్రాలు పొందిన వారిని అభినందించారు. నర్సపట్నం ప్రాజెక్టు సిడిపిఓ వెంకటరమణని ఆమె ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. నర్సపట్నం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె కృష్ణవేణి కి ఆమె అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిడిపిఓ మాట్లాడుతూ సంవత్సర కాలంలో ఆప్టికేషన్ సాఫ్ట్వేర్ (కాడ్) లో ఎనిమిది రకాల సేవలను, వాటి రిపోర్టులను అనునిత్యం

అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు సమోదం చేయడంలో విశాఖ జిల్లాలోని నర్సపట్నం ముందంజలో ఉండన్నారు .అంగన్వాడీ వర్కర్లకు సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ఫాన్ సిబ్బంది సేవలు మరువలేనివి అన్నారు. ప్రజలు మరింత సహకరించాలన్నారు. సిబ్బందికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఉద్యోగులు తో పాటు ఐసీడిఎన్ సూపర్వైజర్లు చంద్రమ్మ, కె.రామలక్ష్మి, విజయ, సత్యవతి, భాస్కరకుమారి, డైరెక్ట్ డి. డేవి, యుడిసి ఉమామహేశ్వరరావు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విజినిగిరి బాలభాను మూర్తికి జాతీయ బెస్ట్ సోషల్ వర్కర్ యునివర్సిటీ అవార్డు ప్రదానం



సింహాచలం: సింహాచలం వారిచే జనవరి 26 రిపబ్లిక్ డే పరిధి విజినిగిరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన విజినిగిరి. బాలభానుమూర్తి కి తను చేస్తున్న సమాజ సేవలను గుర్తించి కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన గ్లోబల్ ట్రస్టి వర్కర్ల యునివర్సిటీ

వారిచే జనవరి 26 రిపబ్లిక్ డే పరిధి పరిపరైన న్యూస్ పేపర్ సమర్థణలో ఫెర్రస్ హిల్స్ రాయల్ పేలస్ ఊటీలో జాతీయ బెస్ట్ సోషల్ వర్కర్ అవార్డు ప్రదానం చేశారు.



శ్రీకాకుళం జిల్లా, జలుమూరు మండలం కరవంజి పంచాయతీకి చెందిన కురమాన చిన్నారావుకు సీఎం సహాయనిధి నుంచి 1.5 లక్షల రూపాయలు చెక్కును అందజేసిన యువ నాయకులు డాక్టర్ ధర్మాని కృష్ణబైతత్వ మరయు స్థానిక వైకాపా నాయకులు



విశాఖపట్నంలో పరిపాలన రాజధాని ఏర్పాటు చేయాలని స్థానిక జిల్లా కోర్ట్ గేట్ వద్ద నిరసన తెలియజేస్తున్న విశాఖ బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, న్యాయవాదులు

డయల్ యువర్ కలెక్టర్ కార్యక్రమానికి ఐదు కార్ట్స్



విశాఖపట్నం : సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన డయల్ యువర్ కలెక్టర్ కార్యక్రమానికి 5 కార్ట్స్ పంపాయి. జాయింట్ కలెక్టర్ ఎల్ శివ శంకర్ ఫాన్ చేసిన వారికి సమాధానాలు ఇచ్చారు. అరకులోయ నుండి జీవన్ కుమార్ ఫాన్ చేస్తూ అరకులోయ గ్రామంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేదని దీనిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఫిర్యాదు చేశారు. నర్సపట్నం నుండి శివ నారాయణ రాజు ఫాన్ చేస్తూ నర్సపట్నంలో ఆక్రమణలు, ఆర్టిసి కాంప్లెక్స్ స్థలములో గల అమ్మవారి గుడి ఆదాయం, మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ ల పై వచ్చే ఆదాయం విషయంలో తనిఖీలు నిర్వహించి తగిన చర్యలు చేపట్టాల్సిందిగా కోరారు. రోలుగుంట మండలం కొప్పుల గ్రామం నుండి బంటు రాజు ఫాన్ చేస్తూ తాము మిసి గోకులం నిర్మించు కొన్నామని నేటి వరకూ దానికి సంబంధించిన నిధులు విడుదల కాలేదని వెంటనే తమకు న్యాయం చేయవలసిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ పి ఎన్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఆర్ డి ఓ పెంచల కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పందన ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి ప్రథమ ప్రాధాన్యతనిచ్చండి

జివియసి స్పందనకు 157 పిండ్లులు - జివియసి కమిషనర్ డా. జి.నృజన



విశాఖపట్నం : జివియసి కమిషనర్ డా.జి.నృజన స్పందన కార్యక్రమంలో ఈ రోజు ఫిర్యాదుదారులనుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఆవి సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించియున్నారు. అదేవిధంగా ఫిర్యాదు పరిష్కారం అయిన తరువాత ఆ విషయాన్ని ఫిర్యాదు దారుకు తెలియజేయడంతోబాటు స్పందన రిజిస్టర్లో సమోదం చేయాలని వివరించారు. జివియసి ప్రధాన కార్యాలయంలో మరియు జోన్ల కార్యాలయాల్లో సోమవారం నిర్వహించే స్పందన కార్యక్రమానికి మొత్తం 157 ఫిర్యాదులు అందాయి. ఫిర్యాదులలో ప్రధాన కార్యాలయానికి సంబంధించి 66, ఒకటవ జోన్లకు సంబంధించి 18, మూడవ జోన్లకు సంబంధించి ఒకటి, నాలుగవ జోన్లకు సంబంధించి 3, ఐదవ జోన్లకు సంబంధించి 58, ఆరవ జోన్లకు సంబంధించి 10, అనకాపల్లి జోన్లకు సంబంధించి ఒకటి ఫిర్యాదులందాయి. వీటిలో టౌన్షిప్‌నిగి విభాగంకు సంబంధించి 30, ప్రజాలోగ్యవిభాగానికి సంబంధించి 9, ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి సంబంధించి 34, డిప్యూటీ ఎడ్యుకేషన్ విభాగానికి సంబంధించి ఒకటి, యుసిడి విభాగానికి సంబంధించి 19, జె.డి మరియు ఎఫ్ఎం ఎఓ (ఎఫ్ఎస్) కు సంబంధించి 5, అదనపు కమిషనర్-1 కు సంబంధించి 2, డిప్యూటీ కమిషనర్ రెవిన్యూ విభాగంకు 21, ఇతరులకు సంబంధించి 36 పిండ్లులు అందాయి.

ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలములు పంపిణీ



అనంతగిరి : మండల కేంద్రంలో ఈరోజు అనంతగిరి, తాహసీల్దారు వెంకట వర్షసాధి ఇల్లు లేని అబ్బిదారులు 17 మందికి ఇండ్ల పట్టాలు ఇచ్చి ఉన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అనంతగిరి వైసిపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడుశెట్టి ఆనంద్ మాట్లాడుతూ శాసన సభ్యులు చెట్టి ఫాల్గుణ నాయకత్వంలో మండలం అభివృద్ధి చెందుతుందని ఇండ్ల స్థలములు లేని వారికి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రలో వాగ్దానం చేసిన విధంగా ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇల్లు స్థలములు, ఇండ్లు, మంజూరు చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అనంతగిరి మండల పరిపత్ అభివృద్ధి అధికారి యు.కూర్మారావు, ఏవో ఏవి ఏ కుమార్ గృహ నిర్మాణ శాఖ ఏఈ ప్రసాద్ వర్క్ ఇన్వెక్టర్ నాగేశ్వరరావు మాజీ మండల అధ్యక్షులు శోభ వీరభద్రరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి వేళ తరువాయి

శాసన మండలి రద్దు ఆమోదం.. తీర్మానం

సమావేశం ప్రారంభమైన వెంటనే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి మండలిని రద్దు చేసే తీర్మానాన్ని సభలో ప్రవేశపెట్టారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రతిపాదించిన తీర్మానంపై సభ చర్చ చేపట్టింది. మండలి రద్దు తీర్మానంపై డిప్యూటీ సీఎం, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి అశ్ర్ నాని చర్చను ఆరంభించారు. ఏవీ శాసన మండలి రద్దు తీర్మానానికి సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాజధానిని తరలించడం లేదని, మరో రెండు రాజధానులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అమరావతిలో భూముల కొనుక్కున్న టీడీపీ నేతలే కావాలని రద్దు చేస్తున్నారు. ప్రాంతీయ అసమానతలను నివారించేందుకే మూడు రాజధానులు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం విడిపోవడానికి ప్రధాన కారణం చంద్రబాబు నాయుడే అని స్పష్టం చేశారు. అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి అధ్యక్షతన జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం శాసన మండలిని రద్దు చేయాలన్న ప్రతిపాదనకు ఆమోదముద్ర వేసింది. మంత్రివర్గం నిర్ణయానికి ఆమోదముద్ర వేసిన అనంతరం శాసనసభ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం శాసనసభా వ్యవహారాల కమిటీ (బీఏసీ)ని సమావేశపరచారు. ఈ సమావేశానికి ప్రతిపక్ష టీడీపీ నాయకులు హాజరుకాలేదు. బీఏసీ నిర్ణయం మేరకు శాసనసభ ప్రారంభం కాగానే మండలిని రద్దు చేయాలన్న తీర్మానాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన పలు బిల్లులతో పాటు వికేంద్రీకరణ, సిఆర్డీఎ రద్దు వంటి కీలకమైన బిల్లులను మండలి తిరస్కరించిన విషయం తెలిసింది.

2024 కల్లా దేశమంతా రైల్వే విద్యుద్దీకరణ

ఎమిషన్ నెట్వర్క్ కి రైల్వే వ్యవస్థను తీర్చిదిద్దనున్నట్లు తెలిపారు. మౌళికసదుపాయాల అభివృద్ధిపై బ్రెజిల్ తో కలిసి పనిచేయునున్నట్లు మంత్రి చెప్పారు.

శాసన మండలి అవసరమే లేదు

ఉన్న దద్దమ్మును, దద్దజనాన్ని పంపించారు. చంద్రబాబు ఓటమిపాలైనా ఇంకా ఆహంకారం మాత్రం తగ్గలేదు. ప్రజా క్షేత్రంలో ఓడిపోయిన యనమల మహా మేధావిలా ఫిలవుతున్నారు. ఇండియా టుడే సర్వేల బెస్ట్ సీఎం సర్వేలో 4వ స్థానంలో జగన్ ఉన్నారు. ఆయన పనితీరును ప్రజలంతా మెచ్చుకుంటున్నారు. టీడీపీ మాత్రం తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో బేరసారాలు చేస్తున్నారంటూ దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలాంటి అవసరమే లేదు. తెలంగాణలో ఓటుకు కోట్లు కేసులో అడ్డంగా దొరికిపోయిన చంద్రబాబు హైదరాబాద్ నుంచి పారిపోయి వచ్చారు అని చురకలు అంటించారు.

ముగిసిన బిఏసీ సమావేశం

రద్దుపై సుదీర్ఘంగా చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంది. మండలి రద్దుతో పాటు మరికొన్ని బిల్లులను కూడా ప్రవేశపెట్టేందుకు బీఏసీ సముఖత వ్యక్తం చేసింది. ఇక ఈ సమావేశానికి సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి, మంత్రులు బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్, అనీలకుమార్ యాదవ్, కన్నబాబు, ప్రభుత్వ బీప్ విప్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంద్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి సంబంధించిన పలు కీలక బిల్లులను శాసనమండలి అడ్డుకుంటున్న నేపథ్యంలో మండలిని రద్దుపై చర్చించింది. ఇప్పటికే ఏవీ కేబినెట్ శాసనమండలి రద్దుకు ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో ఈ బిల్లుపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరిగింది. అభివృద్ధి- పరిపాలన వికేంద్రీకరణ, సిఆర్డీఎ వంటి కీలక బిల్లులను మండలిలో టీడీపీ అడ్డుకుంటూ సైంధవ పాత్ర పోషిస్తోందని అధికార పార్టీ ఆరోపిస్తోంది. అంతేకాకుండా ఈ రెండు బిల్లుల విషయంలో నిబంధనలను పాటించలేదని, ఇది తప్పినవి, అయినా సెలెక్ట్ కమిటీకి పంపిస్తామని శాసనమండలి చైర్మన్ షరీఫ్ పేర్కొన్న సంగతి తెలిసింది.

ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నారు

చంద్రబాబుకు ఎంత చిత్తశుద్ధి ఉందో అర్థమవుతుందన్నారు. మండలి రద్దు అంశంపై శాసన సభలో ఎలా చర్చిస్తారని టీడీపీ నేతలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. పెద్దల సభలో పెద్దలు లేరని, ఎన్టీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచిన వ్యక్తులు, అవినీతి పరులు, ఆర్థిక నేరస్థులు, కొబ్బరి చిప్పలు అమ్ముకునేవారే టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలుగా ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం సభలో చట్టాలు చేస్తుంటే.. రాజకీయం కోసం మండలిలో టీడీపీ అడ్డుకుంటుందని ఆరోపించారు. వికేంద్రీకరణ బిల్లును మాత్రమే కాకుండా.. గతంలో తీసుకువచ్చిన ఇంగ్లీష్ మీడియం బిల్లును కూడా టీడీపీ అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసిందని గుర్తు చేశారు. అల్లూరి సీతారామరాజు పుట్టినటువంటి విశాఖపై టీడీపీ సభ్యులు విష ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వికేంద్రీకరణ బిల్లుతో ఉత్తరాంధ్రకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. చంద్రబాబుకు రాష్ట్రం బాగోలు అవసరం లేదని, తన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం బాగుంటే చాలని విమర్శించారు. పరిపాలన వికేంద్రీకరణ బిల్లును అడ్డుకొని చంద్రబాబు మూడు గ్రామాలకు ఘోర కావచ్చు కానీ 13 జిల్లాకు విలన్ అయ్యారన్నారు. శాసన మండలి రద్దు బిల్లుతో ఉత్తరాంధ్ర ప్రజలకు సీఎం జగన్ వైద్యార్థి ఇచ్చారని అమర్ నాథ్ పేర్కొన్నారు.

బోడోలతో కేంద్రం ఒప్పందం

ప్రతినిధులకు ఈ ఒప్పందంతో బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుంది. ఈ ఒప్పందం బోడోల రాజకీయ, ఆర్థిక డిమాండ్లను నెరవేర్చుతుంది. భాషా, సంస్కృతులను కూడా కాపాడుతుంది అని అమిత్ షా స్పష్టం చేశారు. జనవరి 30 నాటికి దాదాపు 1,550 మంది తీవ్రవాదులు లోగిపోయారని, వారికిచ్చిన హామీలను ముందుగా పేర్కొన్న కాలపరిమితిలోనే నెరవేరుస్తామని అమిత్ షా హామీ ఇచ్చారు. ఈ అంగీకారం మొత్తం కూడా కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా సమక్షంలోనే జరిగింది.

సత్యదేవుని నిత్య అన్నదాన పథకానికి రూ.3 లక్షలు విరాళం



అన్నవరం... తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ముగ్గురు దాతలు రూ.3 లక్షలు విరాళములు సమర్పించారు.తూ.గో.జిల్లా జగ్గంపేట గ్రామానికి చెందిన నాశం.సూర్యనారాయణ శ్రీమతి సుజాత దంపతులు రూ.1,00,116/-, కపిలేశ్వరపురం గ్రామానికి చెందిన పంపన.సూర్యనారాయణ శ్రీమతి అనంతలక్ష్మి దేవతలు రూ.1,00,116/-, ప్రశ్నిమ గోదావరి జిల్లా పెనుగొండ గ్రామానికి చెందిన కల్లె.సుబ్బారెడ్డి రూ.1,00,116/- చొప్పున దేవస్థానం ఈ వీ.త్రినాధరావు.వి.ఈవో ప్రసాద్ లకు విడివిడిగా అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా దాతలను ఈ వీ.త్రినాధరావు అభినందించారు.

సత్యదేవుని నిత్య అన్నదాన పథకానికి రూ.లక్ష విరాళం



అన్నవరం... తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి తూ.గో.జిల్లా జగ్గంపేట గ్రామానికి చెందిన కరు టూరి.మనోజ్ కుమార్ రూ.1,00,000/- విరాళమును దేవస్థానం ఏఈవో ప్రసాద్ కు అందజేసి దీనిని వచ్చు వడ్డీతో ప్రతి సంవత్సరం ఆగష్టు 15వ తేదీన అన్నదానం జరిపించవలసినదిగా కోరారు.ఈ సందర్భంగా దాతలను ప్రసాద్ అభినందించారు.

డయల్ యువర్ కమిషనర్ కు 10 ఫిర్యాదులు



విశాఖపట్నం :- జి.వి.యం.సి ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన డయల్ యువర్ కమిషనర్ (నెంబరు 1800-4250-0009) కార్యక్రమానికి 10 ఫిర్యాదులు అందాయి.

CHANGE OF NAME I, CHENNAKUPPI PURNA NAGA VENKATA CHANDRIKA (Old name) W/ O. CHINNAKUPPU SWAMY NATARAJ, R/O.D.No-53-40-16/1, KRM COLONY, MADDILAPALEM, VISAKHAPATNAM-530013.

దరఖాస్తుల స్వీకరణ

కాకినాడ: జిల్లా ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ సొసైటీ కాకినాడ నందు ఎస్.టి.ఎస్.-1, బి.టి.హెచ్.వి-5, ఎల్.టి.-1 పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానించడమైనదని జిల్లా క్లయ్ నివారణాధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

CHANGE OF NAME I, CHENNAKUPPI NATARAJ (Old name) S/o. CHINNAKUPPU SWAMY, R/O.D.No-53-40-16/1, KRM COLONY, MADDILAPALEM, VISAKHAPATNAM-530013.

పత్రికా ప్రకటన

ఈ దిగువ తెలుపబడిన సంబంధ గల వాహనములు రిపేర్ నిమిత్తమై మా సర్వీస్ సెంటర్ లో ఇచ్చి చాలా రోజులైనను ఆ వాహనములను విడుదల చేసుకొని వెళ్ళుట యుగలేదు.

వాహనముల యొక్క నెంబర్లు: AP 31 AZ 0044 VERITO MH 06 AW4694 BOLERO Neon Motors Private Limited, NH-16 Opposite BPCL petrol bunk, GAJUWAKA, SHEELANAGAR, VISAKHAPATNAM -12 Cell No : 95814 43535

IN THE HONOURABLE COURT OF ADDITIONAL SENIOR CIVIL JUDGE AT VISAKHAPATNAM E.A. 117/ 2019 in E.A. 172/ 2014 in E.P. 52/ 2013 in O.S. 404/ 1995

Whereas the above petitioners who are incidentally legal heir of the deceased sole Dhr and they filed above application to bring you and others as the legal heirs of the deceased 12th Jdr i.e. Smt. Chimmeti Baby Florence, in the above matter to effectively prosecute the EP proceedings on demise of sole Dhr.

పాఠశాల అభివృద్ధికి, అమ్మ ఒడికి విరాళం

అమ్మ ఒడికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మహిళ



విశాఖపట్నం : ముఖ్యమంత్రిగా చేపట్టిన అమ్మ ఒడి కార్యక్రమానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఒక మహిళ పాఠశాల అభివృద్ధి కొరకు రూ.5000/- విరాళం ఇచ్చారు.

స్పందనకు 746 దరఖాస్తులు



విశాఖపట్నం : సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 746 దరఖాస్తులు వచ్చాయి.

చిత్తశుద్ధి, కార్యదీక్షతో పనిచేయాలి

, అనంతగిరి మండల తహసీల్దార్ వెంకట వరప్రసాద్



అనంతగిరి : తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో అనంతగిరి తాసిల్దార్ వెంకట వరప్రసాద్ ఉత్తమ తాసిల్దార్ గా గణతంత్ర దినోత్సవం రోజున జిల్లా కలెక్టర్ ఉత్తమ అధికారిగా అవార్డు అందుకున్న సందర్భంగా తాహసీల్దార్ కార్యాలయం సిబ్బంది ఆయనకు ఘనంగా సన్మానం చేసి

సీఆర్ డి అధ్యక్షులు వికాస్ పాండే కు డాక్టరేట్ ప్రదానం



విశాఖపట్నం : వినియోగదారుల హక్కులు-బాధ్యతల కోసం ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు నిర్విరామంగా పలు కార్యక్రమాలు చేపడుతూ మరో పక్క సోషల్ వర్కర్ గా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న కన్యూమర్ రైట్స్ అధికారి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తెలంగాణ ఇన్ చార్జ్, మదర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వికాస్ పాండే సేవలను గుర్తించి గ్లోబల్ ట్రైబియల్ యూనివర్సిటీ ఊటీలోని ఫర్వ హిల్ రాయల్ ఫ్యాలెస్ లో గౌరవ డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేసింది.

పరోపకారంలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం కావాలి

- జనసేన వీర మహిళ రెయ్యి రత్నం



గాజువాక: స్వార్థం వీడి తన సంపాదన లో ఎంతో కొంత పరోపకారానికి ఉపయోగించినప్పుడు డే మనశ్శాంతి, సమాజంలో గుర్తింపు వస్తుందని 50వ జనసేన వీర మహిళ రెయ్యి రత్నం అన్నారు.

విద్యార్థులకు విద్యాకమిటీ చేయూత



అమృతాపురం : మండలంలో కొండకర్ ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆ పాఠశాల విద్యాకమిటీ సభ్యులు తమ సొంత నిధులతో 100 వాటర్ బాటిల్ లను సోమవారం అందించారు .

విద్యార్థినులలో గ్రహించే స్థాయిని పెంచండి

కేజీబీబీ జిల్లా ప్రత్యేక ప్లానింగ్ అధికారి కె సత్యప్రసాద్ ఆదేశాలు



నర్సపట్నం : మండలంలోని వేములపూడి కేజీబీబీ ని జిల్లా ప్రత్యేక ప్లానింగ్ అధికారి కె సత్యప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.

6వ తరగతి విద్యార్థులతో సమావేశమై వారు ఎలా వింటున్నవి ఎంతవరకు గ్రహిస్తుంది అనే విషయంపై పలు సభ్యులపై ఆయన ఆరా తీశారు.

ఆన్లైన్ విద్యా విధానం సంప్రదాయ విద్యకు సవాలు

గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ కె.శివరామకృష్ణ



భాస్కర్ ప్రారంభించారు. విద్యా రంగంలో ఆన్లైన్ కోర్సుల ద్వారా తరగతి గదిలో సంబంధం లేకుండా విద్యను అందించడం సరికొత్త విజయం అయిన పేర్కొన్నారు. యు.జి.సి మరియు ఏజెంటుల వంటి సంస్థలు సహితం స్వయం ప్రాజెక్టు ద్వారా ఆన్లైన్ విధానంలో కోర్సులు నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులకు చేరువ కావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో విశ్వవిద్యాలయాలలోని అధ్యాపకులు నిరంతర సాధన, కొత్త అంశాలపై అవగాహన పెంచుకోవడం ద్వారా తరగతి గదిలో విద్యార్థులను ఆకట్టుకునే ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. దీనికి సంబంధించి వచ్చే ఏడాది నుంచి గీతంలో అధ్యాపకుల కోసం నిరంతర విద్యా విభాగం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రకటించారు.

కార్యక్రమంలో నేషనల్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ ప్లానింగ్ అండ్ ఎడ్యుకేషనల్ ఐటి ప్రాజెక్టు మేనేజ్మెంట్ విభాగం అధిపతి ప్రొఫెసర్ కె.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సమాచార సాంకేతిక రంగం అందిస్తున్న టెక్నాలజీతో అధ్యాపకులు ప్రతి నిమిషం తమ విద్యార్థులతో, తమ అలోచనలను పంచుకునే సహృద్యులు అతో సంబంధం కలిగి ఉండవచ్చున్నారు. 2017 సంవత్సరంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన స్వయం ప్రాజెక్టు మంచి ఫలితాలను అందిస్తోందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తాను నిర్వహించిన వివిధ శిక్షణ కార్యక్రమాలలో పాల్గొనేవారితో మాట్లాడే గ్రూపులను ఏర్పాటు చేసి నిరంతరం వారి సందేశాలను ఏవిధంగా నివృత్తి చేస్తున్నది వివరించారు.

కార్యక్రమంలో గీతం సెంటర్ ఫర్ డిస్టెన్స్ లెర్నింగ్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ టి.శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాగర్ నగర్ సమాచార సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించుకుంటూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వర్చువల్ విశ్వవిద్యాలయాలు ఆన్లైన్ కోర్సులను అందిస్తూండటం సంప్రదాయ విద్యను అందిస్తున్న విశ్వవిద్యాలయాలకు సవాలుగా మారుతున్నాయని గీతం డీప్యూ విశ్వవిద్యాలయం వైస్-ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. భారత ప్రభుత్వ మానవ వనరుల అభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖకు అనుబంధంగా గల నేషనల్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ ప్లానింగ్ అండ్ ఎడ్యుకేషనల్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ గీతం అధ్యాపకులకు నిర్వహిస్తున్న ఐటి ఆధారిత కార్యకలాపం సామవారం వైస్

చంద్రబాబు కోరుకున్నదే.. మేము అమలు చేస్తున్నాం'



ప్రభుత్వ ఐటీ చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి

చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద మాట్లాడుతూ.. అనాడు ఎన్టీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచిన చంద్ర బాబు.. శాసనమండలిలో ప్రజాస్వామ్యానికి కూడా వెన్నుపోటు పొడిచారని విమర్శించారు. శాసన మండలి పునరుద్ధరణ సమయంలో.. మండలి పెట్టడాన్ని చంద్రబాబు దుర్మార్గం అన్నారు. గుర్తు చేశారు.

ఈ సందర్భంగా 2004లో చంద్రబాబు శాసన సభలో మాట్లాడిన మాటల ("అధ్యక్షా, ఏదైతే ఈరోజు శాసనమండలి తేవడం పట్ట దీనిని వ్యతిరేకిస్తున్నాను. ఇప్పుడు కూడా టీడీపీ ప్రతి పక్షం ద్వారా ప్రజల ప్రయోజనాలకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాము. మంచిదనులు చేస్తే తప్పకుండా సహకరించేవారము. అదే విధంగా ప్రజల పైన భారం పడే చర్యలకు ప్రభుత్వం ప్రధాన నిర్ణయాలు తీసుకు న్నప్పుడు తప్పనిసరిగా వ్యతిరేకించాలి అవసరం ఉంది.

నిర్ణయ దోషి పిటిషన్.. టాప్ ప్రియారిటీ ఇవ్వాలన్న సుప్రీం

న్యూఢిల్లీ: ఎవరైనా వ్యక్తి ఉరికివానికి ఎక్కడో ఉన్నప్పుడు అతను పెట్టుకున్న పిటిషన్ కంటే అర్థైంట్ గా విచారించాల్సిన అంశం ఏదీ ఉండదు. దానికి టాప్ ప్రియారిటీ ఇవ్వాలి అని భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎస్ఎ బాబ్డే నేతృత్వంలోని సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం సోమవారం వ్యాఖ్యానించింది. నిర్ణయ కేసు దోషి ముఖ్యే సింగ్ పెట్టుకున్న అభ్యర్థనపై ఆర్డెంట్ లిస్టింగ్ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ సంప్రదించాలని ఆయన తరఫున న్యాయవాదిని సుప్రీంకోర్టు సోమవారం ఆదేశించింది. వివరి ప్రయత్నంగా ముఖ్యే సింగ్ పెట్టుకున్న క్షమాభిక్ష పిటిషన్ ను రాష్ట్రపతి రామనాథ్ కోవింద్ ఈనెల 17న తోసిపుచ్చారు. దీంతో ముఖ్యే దిక్కు విధించిన మరణశిక్షను జీవిత ఖైదుగా తగ్గించాలని కోరుతూ ఆయన తరఫు లాయర్ వృందా గ్రోవర్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ సందర్భంగానే బెంపే తాజా వ్యాఖ్యలు చేసింది. 'మరణశిక్ష ఖరారైన వ్యక్తి కోర్టు ముందుకు వస్తే దానికంటే అర్థైంట్ గా చేపట్టాలైన అంశం ఇంకేముంటుంది. దానికి మొదటి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి అని సీజేబి ఎస్ఎ బాబ్డే, జస్టిస్ ఆర్ గనాయ్, సూర్యకాంత్ లతో కూడిన డివిజన్ బెంచ్ అభిప్రాయపడింది.

దోషులను ఫిల్వరి 1న ఉరితీయనున్నందున కేసు ఆర్డెంట్ లిస్టింగ్ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ గ్రోవర్ కలుసుకోవాలని సూచించింది. ముఖ్యే, మరో దోషి విన్యం కుమార్ శర్మ దాఖలు చేసిన క్యూరీటీవీ పిటిషన్ ను జస్టిస్ ఎస్ఎ రమణతో కూడిన బదుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం ఈనెల 15న తోసిపుచ్చింది.

ఏపీపీజీఐసెట్ కార్యాలయం ప్రారంభం

మే 2 నుంచి పరీక్షలు .. వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి



ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ ఇంజనీరింగ్, ఫార్మశీ ఏజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశజిల్ల నిర్వహించే రాష్ట్ర స్థాయి అర్హత పరీక్ష ఏపీపీజీఐసెట్ 2020 కార్యాలయాన్ని ఏయూ పీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి సోమవారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పరీక్షల భవనంలో కార్యాలయం ఏర్పాటు అయ్యింది. ఈ సందర్భంగా వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయానికి అప్పగించిన బాధ్యతను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఉన్నత విద్యామండలి నిర్ణయించిన విధంగా మే 2 నుంచి 4వ తేదీ వరకు పరీక్షలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. 13 విభాగాలలో పరీక్షలను జరుపుతున్నారన్నారు. ఏపీపీజీఐసెట్ కన్వీనర్ గా నియమితులైన ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య పేరి శ్రీనివాస్ రావును అభినందించారు. పరీక్ష పటిష్టంగా, సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని సూచించారు.

కన్వీనర్ ఆచార్య పేరి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకం ఉంది బాధ్యతలను అప్పగించిన వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. అందరినీ సమన్వయం చేస్తూ పరీక్షను పటిష్టంగా నిర్వహిస్తామన్నారు. త్వరలో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తామన్నారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ తేదీలను వెల్లడిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ కన్వీనర్ ఆచార్య పి.వి. ఆవధాని, ఏపీఐసెట్ కన్వీనర్ ఆచార్య కె.శ్రీనివాస్ రావు, ఏయూ ప్రవేశాల సంచాలకులు ఆచార్య నాయుడు, భాస్కర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఆర్సీకి బదులు చదువుకున్న నిరుద్యోగుల జాబితా..

న్యూఢిల్లీ: దేశంలోని ఇబ్బడిముబ్బడిగా పెరుగుతున్న నిరుద్యోగుల శాతంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్రపై విమర్శలు దాడి కొనసాగిస్తోంది. జాతీయ పౌరుల జాబితా(ఎన్సీ)కి బదులుగా చదువుకున్న నిరుద్యోగుల భారతీయుల జాతీయ జాబితాను రూపొందించాలని కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేసింది. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత దిగ్విజయ్ సింగ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఎన్ఆర్సీ అనేది 'విభజన అజెండా' అని, అందర్నీ ఏకీకృతం చేసే అజెండాగా 'నేషనల్ రిజిస్టర్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేటెడ్ ఇండియన్ సిటిజెన్స్'ను కేంద్రం చేపట్టాలని సూచించారు.

'మన ప్రధానికే నేను ఒక సముచిత సలహా ఇస్తున్నాను. ఎన్ఆర్సీకి బదులు జాతీయ స్టాయిల్ నిరుద్యోగుల జాబితా రూపొందించాలి. ఇది విభజన అజెండా కానందున ప్రధాని ఆ పని చేయడం లేదు. చదువుకున్న నిరుద్యోగుల జాబితా అనేది ఏకీకరణ అజెండా' అని దిగ్విజయ్ అన్నారు.

కాగా, 1955 సిటిజన్ యాక్ట్ ప్రకారం ఎన్ఆర్సీ అనేది తప్పనిసరి. అక్రమ వలసదారులను గుర్తించి, నిజమైన భారతీయ పౌరులకు రక్షణ కల్పించేందుకు ఉద్దేశించినది. అసోంలో ఎన్ఆర్సీని ఇటీవల అమలు చేశారు. ఎన్ఆర్సీలో తుది జాబితాలో 19 లక్షలకు పైగా వ్యక్తుల పేర్లు తొలగించారు.

వైకాపాలో భిక్షుమన్న బృందాలను నేరం

- వర్గ పోరులో వైసీపీ నేతలు
- ఆధిపత్యం కోసం పంతాలకుపోతున్న నాయకులు
- అవంతి మండలిని చూడని వైనం
- విశాఖ యంపీ అండతో చక్రం తిప్పుతున్న కొందరు నేతలు
- పీఆర్డీకి చెందిన నేతలకే ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారా అంటూ అలక!
- అంటే అట్టనట్టుగా ఉంటున్న నాయకులు
- ఇదే కొనసాగితే జివిఎంసి ఎన్నికల గెలుపు కష్టమే
- మధురవాడలో బలం పుంజుకుంటున్న టీడీపీ



మధురవాడ : విశాఖ జిల్లాలోనే తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకొని అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతున్న మధురవాడ ప్రాంతం ఇప్పుడు రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ రాజధాని ప్రకటనతో ప్రపంచ దేశాల దృష్టిని ఆకట్టుకొని, స్పార్డ్ సిటిగా పేరుగాంచిన విశాఖలో హార్ట్ లాగా ఉన్న మధురవాడ నిత్యం పత్రిక కథనలకు వేదికగా మారింది. రాష్ట్ర రాజకీయాలను తన వైపు తిప్పుకోవడంలో మధురవాడ ప్రాంతం ముందు ఉంటుందన్నది వాస్తవం. ఎందరో మహానభావులను, మంత్రులను అందించిన ఈ ప్రాంతం ఇప్పుడు అవంతి రాజ్యంగా మారింది, ముప్పలైని మనిషిగా ఎదురులేని నేతగా, సీటి నిజాయితీలకు మారుపేరుగా ముద్ర వేసుకున్న మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాస్ కు ఇప్పుడు ఈ ప్రాంత వైసీపీ నేతలు ఆయనకు గుడిబండగా మారారు. జిల్లా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్ రావు ఓటమి పాలనపై పట్టు సాగిస్తుంటే మరోవైపు నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన మధురవాడకు చెందిన వైసీపీ నేతలు అందుకు సహకరించక పోవడంతో పాలనలో వెనకబడ్డారని రాజకీయ గుసగుసలు వినబడుతున్నాయి, మధురవాడలో అనేక పర్యాటక ప్రాంతాలన్నప్పటికీ వాటి అభివృద్ధి దిశగా స్థానిక నాయకులూ సలహాలు సూచనలు ఇవ్వక పోవడంతో అభివృద్ధిలో వెనుక పడ్డారనే వాదన బలంగా విసిగిస్తుంది, మధురవాడ ప్రాంతంలో నాలుగైదు వార్డుల్లో అనేక మంది వైసీపీ నేతలు ఉన్నప్పటికీ వారి మధ్య సఖ్యత లేకపోవడంతో అభివృద్ధి పొరుగు తెర లేచారు. తమకు పోటీ ఎవరూ లేరని తమకు నాటి ఎవరూ రారు అని ఒక వర్గం అంటే మా వెంట ఎవీ ఉన్నారుని ఎలాంటి

కార్యక్రమాలు అయినా సునాయాసంగా చేయగలవని మరో వర్గం ప్రగల్భాలు పలుకుతుంది భీమిలి శాసనసభ్యత్వానికి ఎన్నికైన అవంతి మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన నాటి నుంచి ఈ ఆధిపత్య పౌరు కొనసాగుతూనే ఉంది.

2019 ఎన్నికల్లో అవంతిపై అభిమానంతో వైసీపీ గెలవాలని అభిలాషతో ఇతర పార్టీలకు చెందిన సీనియర్ నేతలు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పార్టీలో చేరారు. గెలుపు తర్వాత అవంతి పీఆర్డీకి చెందిన నాయకులకే ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని ముందు నుంచి పార్టీకి సేవలందించిన తమను ఆదరించడం లేదని కొంతమంది నాయకులు గుర్రగా ఉన్నారు. మరో వైపు ఎంపీ సహాయంతో వైకాపా నేతలు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించి ఆధిపత్యం కొనసాగి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇదే కొనసాగితే రానున్న జీవీఎంసి ఎన్నికల్లో మాత్రం ఈ పార్టీకి చుక్కెదురు కానున్నది రాజకీయ విశ్లేషకుల అంచనా. పాలనలో పార్టీ కార్యక్రమల్లో నాయకులు తమ వంతు సహకారం అందించకుండా ఎవరికి వారే యమునా తీరే అన్వయించగా తయారయింది. పార్టీకి సంబంధం లేకుండా వార్డు అధ్యక్షులు ఆదేశాలను బేఖాతరు చేస్తూ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ఆధిపత్య పౌరు కొనసాగిస్తున్నారు. నాలుగో వార్డు నాయకులు మరో అడుగు ముందుకేసి వర్గాలగా విడిపోయి రానున్న జీవీఎంసి ఎన్నికల నేపథ్యంలో తమకున్న అండదండలతో ప్రజల సమన్వయం గానీ పార్టీ అవసరాలను గానీ పట్టించుకోకుండా మంత్రి పేరుతో చక్రం తిప్పుతూ సైవేటు వ్యవహారాలు చక్కబెట్టడంలో తలమునకలై ఉంటే మరోవైపు ఎంపీ అండదండలతో ఇంకో వర్గం హల్ చల్ చేస్తుంది. ఇలానే ఉంటే మధురవాడ ప్రాంతంలో వైసీపీ క్యాడర్ పూర్తిగా బలహీన పడిపోతుందని ఆ పార్టీ నాయకులే బహిరంగంగా చర్చించుకుంటున్నారు. గ్రామ వాలంటీర్లు తో సమానంగా ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను ప్రజలకు చేరవేసే విధంగా కృషి చేయాల్సిన నేతలు తమ సొంత ప్రయోజనాల కోసం పార్టీ పేరును వాడుకుంటున్నారని ఆరోపణలు గుప్పిస్తున్నారు. క్యాడరు, ప్రజలు పార్టీకి దూరం అవుతున్న కారణంగా మంత్రి దిశానిర్దేశం చేసినప్పటికీ నేతలు ఏమాత్రం తమ పంథా మార్పుకోకపోగా తమ ఉసికిని కాపాడుకోవడానికి ఆధిపత్యం నిలుపుకోవడానికి ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నారు. జీవీఎంసి ఎన్నికల్లో వైసీపీని డెబ్బకొట్టాలని ప్రతిపక్ష పార్టీ నేతలు వ్యూహాలు రచిస్తున్నారు, ఇదే కొనసాగితే రానున్న జీవీఎంసి ఎన్నికల్లో మధురవాడ ప్రాంతమే కాకుండా ఈ ప్రభావం జిల్లా వ్యాప్తంగా పడే అవకాశం ఉందని ఇప్పటికే మంత్రి పీఠం దరిని క్రమశిక్షణలో పెట్టకపోతే భారీ మూల్యం చెల్లించక తప్పదని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

జీవీఎంసి ఎన్నికలకు ఇక్కడ టీడీపీకే బలం..

మధురవాడ నాలుగు, ఐదు వార్డుల్లో ప్రజల ముందుకు వెళ్లే నాయకులు కరువయ్యారు. ఇక్కడ ఉన్న వైకాపా నేతలు ప్రస్తుతం ఎదో ఒక వివాదాస్పదానికి దారితీస్తూనే ఉన్నాయి. అయితే ఇదే అవకాశంగా భావించిన స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన ఇక్కడ నాయకులు స్థానిక జీవీఎంసి ఎన్నికలకు వెళ్ళడానికి ముందుగా పావులు కదుపుతున్నారు.

దీనితో జిల్లా మంత్రి నియోజకవర్గంలో వైకాపాకు ఎదురుదెబ్బ తగితే విధంగా కనిపిస్తుంది. ఐదో వార్డుకు చెందిన స్థానిక వైకాపా నేత పై ఇప్పటికే అనేక అవినీతి ఆరోపణలు బహిరంగంగానే వచ్చాయి. దీనితో వార్డుల్లో పూర్తిగా వైకాపా బలం కోల్పోయిందని స్థానికంగా అంటున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఈ మధురవాడ ప్రాంతంలో అనేక భూకట్లాలు అధికంగా జరిగాయి. ఇప్పుడు వైకాపా ప్రభుత్వంలో భూకట్లాలు ఆగడం లేదని, అలాగే స్వయంగా వైకాపాకు చెందిన నేతలే చేయడం పై ప్రస్తుతం ఇది చర్చనీయాంశం మారింది.